



JASDAQ

平成 27 年 3 月 13 日

各 位

会 社 名	株式会社かわでん
代表者名	代表取締役社長 西谷 賢
(コード : 6648	J A S D A Q)
問合せ先	取締役経営管理本部長 光藤 淳一
(TEL	03-5714-4301)

(訂正)「平成 25 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社が平成 24 年 11 月 5 日に公表いたしました「平成 25 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」につきまして、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては\_\_\_\_下線を付して表示しております。

訂正理由につきましては、平成 27 年 3 月 13 日付「第三者委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」をご参照ください。

以上

## 平成 25 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)

平成 24 年 11 月 5 日  
上場取引所 大

上場会社名 株式会社かわでん

コード番号 6648 URL <http://www.kawaden.co.jp/>

代表者 (役職名) 代表取締役社長 (氏名) 西谷 賢

問合せ先責任者 (役職名) 取締役経営管理本部長 (氏名) 光藤 淳一 TEL 03-5714-4301

四半期報告書提出予定日 平成 24 年 11 月 12 日 配当支払開始予定日 平成 24 年 12 月 3 日

四半期決算補足説明資料作成の有無 : 無

四半期決算説明開催の有無 : 無

(百万円未満切捨て)

### 1. 平成 25 年 3 月期第 2 四半期の業績 (平成 24 年 4 月 1 日～平成 24 年 9 月 30 日)

#### (1) 経営成績 (累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25 年 3 月期第 2 四半期	7,179	12.0	233	81.4	232	114.0	124	132.3
24 年 3 月期第 2 四半期	6,409	7.9	128	△10.3	108	△24.4	53	57.5

	1 株当たり四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
25 年 3 月期第 2 四半期	3,900.00	—
24 年 3 月期第 2 四半期	1,678.80	—

#### (2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	
25 年 3 月期第 2 四半期	11,811	7,868	66.6	246,060.44
24 年 3 月期	12,105	7,841	64.8	245,221.56

(参考) 自己資本 25 年 3 月期第 2 四半期 7,868 百万円 24 年 3 月期 7,841 百万円

### 2. 配当の状況

	年間配当金				
	第 1 四半期末	第 2 四半期末	第 3 四半期末	期 末	合 計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
24 年 3 月期	—	2,500.00	—	2,500.00	5,000.00
25 年 3 月期	—	2,500.00	—	—	—
25 年 3 月期(予想)	—	—	—	2,500.00	5,000.00

(注) 直近に公表されている配当予想からの修正の有無 : 無

### 3. 平成 25 年 3 月期の業績予想 (平成 24 年 4 月 1 日～平成 25 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1 株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	14,500	2.1	450	43.1	440	57.8	220	148.2	6,879.73

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 無

※ 注記事項

(1) 四半期財務諸表の作成に特有の会計処理の適用 : 無

(2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 有

② ①以外の会計方針の変更 : 無

③ 会計上の見積りの変更 : 有

④ 修正再表示 : 無

(注)「四半期財務諸表の用語、様式及び作成方法に関する規則」第5条の4に該当するものであります。詳細は、添付資料P. 2「2. サマリー情報（注記事項）に関する事項(2)会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示」をご覧ください。

(3) 発行済株式数（普通株式）

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)

② 期末自己株式数

③ 期中平均株式数(四半期累計)

25年3月期2Q	41,920株	24年3月期	41,920株
25年3月期2Q	9,942株	24年3月期	9,942株
25年3月期2Q	31,978株	24年3月期2Q	31,978株

※ 四半期レビュー手続の実施状況に関する表示

この四半期決算短信は、金融商品取引法に基づく四半期報告書のレビュー手続の対象外であり、この四半期決算短信の開示時点において、金融商品取引法に基づく四半期報告書のレビュー手続を実施しております。

※ 業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

本資料に記載されている業績見通し等の将来に関する記述は、当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、実際の業績等は様々な要因により大きく異なる可能性があります。業績予想の前提となる仮定及び業績予想のご利用に当たっての注意事項については2ページ「1. 当四半期決算に関する定性的情報（3）業績予想に関する定性的情報」をご覧ください。

平成 25 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)

平成 24 年 11 月 5 日

上場取引所 大

上場会社名 株式会社かわでん

コード番号 6648 URL <http://www.kawaden.co.jp/>

代表者 (役職名) 代表取締役社長 (氏名) 西谷 賢

問合せ先責任者 (役職名) 取締役経営管理本部長 (氏名) 光藤 淳一 TEL 03-5714-4301

四半期報告書提出予定日 平成 24 年 11 月 12 日 配当支払開始予定日 平成 24 年 12 月 3 日

四半期決算補足説明資料作成の有無 : 無

四半期決算説明開催の有無 : 無

(百万円未満切捨て)

## 1. 平成 25 年 3 月期第 2 四半期の業績 (平成 24 年 4 月 1 日～平成 24 年 9 月 30 日)

## (1) 経営成績 (累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25 年 3 月期第 2 四半期	7,179	13.5	298	89.0	232	174.9	100	1,073.1
24 年 3 月期第 2 四半期	6,323	6.7	158	△10.4	84	△33.4	8	—

	1 株当たり四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
25 年 3 月期第 2 四半期	3,153.02	—
24 年 3 月期第 2 四半期	268.77	—

## (2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	
25 年 3 月期第 2 四半期	11,800	7,697	65.2	240,716.19
24 年 3 月期	12,093	7,694	63.6	240,624.28

(参考) 自己資本 25 年 3 月期第 2 四半期 7,697 百万円 24 年 3 月期 7,694 百万円

## 2. 配当の状況

	年間配当金				
	第 1 四半期末	第 2 四半期末	第 3 四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
24 年 3 月期	—	2,500.00	—	2,500.00	5,000.00
25 年 3 月期	—	2,500.00	—	—	—
25 年 3 月期(予想)	—	—	—	2,500.00	5,000.00

(注) 直近に公表されている配当予想からの修正の有無 : 無

## 3. 平成 25 年 3 月期の業績予想 (平成 24 年 4 月 1 日～平成 25 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1 株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	14,500	2.1	450	5.0	440	60.5	220	503.9	6,879.73

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 無

※ 注記事項

(1) 四半期財務諸表の作成に特有の会計処理の適用 : 無

(2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 有

② ①以外の会計方針の変更 : 無

③ 会計上の見積りの変更 : 有

④ 修正再表示 : 無

(注)「四半期財務諸表の用語、様式及び作成方法に関する規則」第5条の4に該当するものであります。詳細は、添付資料P. 2「2. サマリー情報（注記事項）に関する事項(2)会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示」をご覧ください。

(3) 発行済株式数（普通株式）

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)

② 期末自己株式数

③ 期中平均株式数(四半期累計)

25年3月期2Q	41,920株	24年3月期	41,920株
25年3月期2Q	9,942株	24年3月期	9,942株
25年3月期2Q	31,978株	24年3月期2Q	31,978株

※ 四半期レビュー手続の実施状況に関する表示

この四半期決算短信は、金融商品取引法に基づく四半期報告書のレビュー手続の対象外であり、この四半期決算短信の開示時点において、金融商品取引法に基づく四半期報告書のレビュー手続を実施しております。

※ 業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

本資料に記載されている業績見通し等の将来に関する記述は、当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、実際の業績等は様々な要因により大きく異なる可能性があります。業績予想の前提となる仮定及び業績予想のご利用に当たっての注意事項については2ページ「1. 当四半期決算に関する定性的情報（3）業績予想に関する定性的情報」をご覧ください。

## 1. 当四半期決算に関する定性的情報

### (1) 経営成績に関する定性的情報

#### (訂正前)

当第2四半期累計期間におけるわが国経済は、復興関連需要などから国内需要が堅調に推移し、緩やかに持ち直しつつあります。しかし、海外経済の減速や長期化する円高の影響、そして継続している厳しい雇用・所得環境など、景気の先行きは依然として不透明な状況となっております。

当業界におきましては、公共投資・民間設備投資とも緩やかな増加基調にあるものの、依然として低水準であり、需給関係は改善されず、企業間の受注・価格競争は厳しい環境が続いております。

このような厳しい状況下で、当社は全社員一丸となり、更なる品質の向上と納期厳守及びお客様対応の充実も含め、顧客満足を最優先に全力を傾注し営業活動を展開いたしました。これにより売上高は7,179百万円（前年同四半期比12.0%増）となりました。

利益につきましては、受注・価格競争が激しさを増すなか、増収により営業利益は233百万円（前年同四半期比81.4%増）、経常利益は232百万円（前年同四半期比114.0%増）、四半期純利益は124百万円（前年同四半期比132.3%増）となりました。

#### (訂正後)

当第2四半期累計期間におけるわが国経済は、復興関連需要などから国内需要が堅調に推移し、緩やかに持ち直しつつあります。しかし、海外経済の減速や長期化する円高の影響、そして継続している厳しい雇用・所得環境など、景気の先行きは依然として不透明な状況となっております。

当業界におきましては、公共投資・民間設備投資とも緩やかな増加基調にあるものの、依然として低水準であり、需給関係は改善されず、企業間の受注・価格競争は厳しい環境が続いております。

このような厳しい状況下で、当社は全社員一丸となり、更なる品質の向上と納期厳守及びお客様対応の充実も含め、顧客満足を最優先に全力を傾注し営業活動を展開いたしました。これにより売上高は7,179百万円（前年同四半期比13.5%増）となりました。

利益につきましては、受注・価格競争が激しさを増すなか、増収により営業利益は298百万円（前年同四半期比89.0%増）、経常利益は232百万円（前年同四半期比174.9%増）、四半期純利益は100百万円（前年同四半期比1,073.1%増）となりました。

### (2) 財政状態に関する定性的情報

#### (訂正前)

##### (流動資産)

売上債権の回収などにより現金及び預金が1,081百万円増加したものの、受取手形及び売掛金が1,282百万円減少いたしました。これらの結果、流動資産合計は前事業年度末比258百万円（2.9%）減少し、8,577百万円となりました。

##### (固定資産)

無形固定資産が28百万円増加したものの、減価償却などにより有形固定資産が52百万円減少いたしました。これらの結果、固定資産合計は前事業年度末比35百万円（1.1%）減少し、3,234百万円となりました。

##### (流動負債)

未払法人税等が83百万円増加したものの、仕入債務の支払により買掛金が328百万円減少いたしました。これらの結果、流動負債合計は前事業年度末比220百万円（6.6%）減少し、3,117百万円となりました。

##### (固定負債)

長期借入金における1年以内返済予定額の流動負債への振替により長期借入金が99百万円減少したことなどにより、固定負債合計は前事業年度末比100百万円（10.8%）減少し、825百万円となりました。

##### (純資産)

前事業年度の期末配当79百万円があったものの、四半期純利益124百万円の計上により利益剰余金が44百万円増加いたしました。一方で、その他有価証券評価差額金が17百万円減少したことにより純資産合計は前事業年度末比26百万円（0.3%）増加し、7,868百万円となりました。

(訂正後)

(流動資産)

売上債権の回収などにより現金及び預金が1,081百万円増加したものの、受取手形及び売掛金が1,282百万円減少いたしました。これらの結果、流動資産合計は前事業年度末比257百万円 (2.9%) 減少し、8,566百万円となりました。

(固定資産)

無形固定資産が28百万円増加したものの、減価償却などにより有形固定資産が52百万円減少いたしました。これらの結果、固定資産合計は前事業年度末比35百万円 (1.1%) 減少し、3,234百万円となりました。

(流動負債)

未払法人税等が107百万円増加したものの、仕入債務の支払により買掛金が328百万円減少いたしました。これらの結果、流動負債合計は前事業年度末比196百万円 (5.6%) 減少し、3,277百万円となりました。

(固定負債)

長期借入金における1年以内返済予定額の流動負債への振替により長期借入金が99百万円減少したことなどにより、固定負債合計は前事業年度末比100百万円 (10.8%) 減少し、825百万円となりました。

(純資産)

前事業年度の期末配当79百万円があったものの、四半期純利益100百万円の計上により利益剰余金が20百万円増加いたしました。一方で、その他有価証券評価差額金が17百万円減少したことにより純資産合計は前事業年度末比2百万円 (0.0%) 増加し、7,697百万円となりました。

3. 四半期財務諸表

(1) 四半期貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成24年3月31日)	当第2四半期会計期間 (平成24年9月30日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	2,838	3,920
受取手形及び売掛金	4,255	2,973
製品	<u>992</u>	<u>856</u>
仕掛品	<u>224</u>	<u>253</u>
原材料	242	243
繰延税金資産	223	263
その他	60	68
貸倒引当金	<u>△1</u>	<u>△0</u>
流動資産合計	<u>8,835</u>	<u>8,577</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物(純額)	1,193	1,156
その他(純額)	1,205	1,189
有形固定資産合計	<u>2,399</u>	<u>2,346</u>
無形固定資産		
投資その他の資産	113	142
繰延税金資産	245	249
その他	<u>544</u>	<u>528</u>
貸倒引当金	<u>△32</u>	<u>△32</u>
投資その他の資産合計	<u>757</u>	<u>745</u>
固定資産合計	<u>3,269</u>	<u>3,234</u>
資産合計	<u>12,105</u>	<u>11,811</u>
<b>負債の部</b>		
流動負債		
買掛金	1,717	1,389
短期借入金	350	350
1年内返済予定の長期借入金	276	224
未払法人税等	<u>74</u>	<u>157</u>
賞与引当金	167	221
その他	752	774
流動負債合計	<u>3,337</u>	<u>3,117</u>
固定負債		
長期借入金	283	183
退職給付引当金	629	624
資産除去債務	12	12
その他	—	5
固定負債合計	<u>925</u>	<u>825</u>
負債合計	<u>4,263</u>	<u>3,942</u>

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成24年3月31日)	当第2四半期会計期間 (平成24年9月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,124	2,124
資本剰余金	1,481	1,481
利益剰余金	<u>6,090</u>	<u>6,135</u>
自己株式	△1,872	△1,872
株主資本合計	<u>7,824</u>	<u>7,869</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	17	△0
評価・換算差額等合計	<u>17</u>	<u>△0</u>
純資産合計	<u>7,841</u>	<u>7,868</u>
負債純資産合計	<u>12,105</u>	<u>11,811</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成24年3月31日)	当第2四半期会計期間 (平成24年9月30日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	2,838	3,920
受取手形及び売掛金	4,255	2,973
製品	<u>981</u>	<u>846</u>
仕掛品	<u>223</u>	<u>252</u>
原材料	242	243
繰延税金資産	223	263
その他	60	68
貸倒引当金	<u>△1</u>	<u>△0</u>
流動資産合計	<u>8,824</u>	<u>8,566</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物(純額)	1,193	1,156
その他(純額)	<u>1,205</u>	<u>1,189</u>
有形固定資産合計	<u>2,399</u>	<u>2,346</u>
無形固定資産		
	113	142
投資その他の資産		
繰延税金資産	245	249
長期未収入金	<u>342</u>	<u>406</u>
その他	<u>515</u>	<u>499</u>
貸倒引当金	<u>△345</u>	<u>△410</u>
投資その他の資産合計	<u>757</u>	<u>745</u>
固定資産合計	<u>3,269</u>	<u>3,234</u>
資産合計	<u>12,093</u>	<u>11,800</u>
<b>負債の部</b>		
流動負債		
買掛金	1,717	1,389
短期借入金	350	350
1年内返済予定の長期借入金	276	224
未払法人税等	<u>210</u>	<u>317</u>
賞与引当金	167	221
その他	752	774
流動負債合計	<u>3,473</u>	<u>3,277</u>
固定負債		
長期借入金	283	183
退職給付引当金	629	624
資産除去債務	12	12
その他	—	5
固定負債合計	<u>925</u>	<u>825</u>
負債合計	<u>4,399</u>	<u>4,102</u>

(単位:百万円)

	前事業年度 (平成24年3月31日)	当第2四半期会計期間 (平成24年9月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,124	2,124
資本剰余金	1,481	1,481
利益剰余金	<u>5,943</u>	<u>5,964</u>
自己株式	$\Delta$ 1,872	$\Delta$ 1,872
株主資本合計	<u>7,677</u>	<u>7,698</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	17	$\Delta$ 0
評価・換算差額等合計	17	$\Delta$ 0
純資産合計	<u>7,694</u>	<u>7,697</u>
負債純資産合計	<u>12,093</u>	<u>11,800</u>

(2) 四半期損益計算書  
(第2四半期累計期間)  
(訂正前)

(単位:百万円)

	前第2四半期累計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年9月30日)	当第2四半期累計期間 (自 平成24年4月1日 至 平成24年9月30日)
売上高	<u>6,409</u>	7,179
売上原価	<u>5,058</u>	<u>5,673</u>
売上総利益	<u>1,351</u>	<u>1,506</u>
販売費及び一般管理費	1,222	1,272
営業利益	<u>128</u>	<u>233</u>
営業外収益		
受取利息	0	0
受取配当金	2	2
受取賃貸料	4	4
受取保険金	3	14
投資有価証券売却益	—	22
その他	6	10
営業外収益合計	<u>17</u>	<u>54</u>
営業外費用		
支払利息	5	4
売上債権売却損	11	18
その他	20	32
営業外費用合計	<u>37</u>	<u>55</u>
経常利益	<u>108</u>	232
特別損失		
その他	0	0
特別損失合計	<u>0</u>	<u>0</u>
税引前四半期純利益	<u>108</u>	232
法人税、住民税及び事業税	<u>23</u>	<u>145</u>
法人税等調整額	31	△38
法人税等合計	<u>54</u>	<u>107</u>
四半期純利益	<u>53</u>	<u>124</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第2四半期累計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年9月30日)	当第2四半期累計期間 (自 平成24年4月1日 至 平成24年9月30日)
売上高	6,323	7,179
売上原価	4,943	5,608
売上総利益	1,380	1,570
販売費及び一般管理費	1,222	1,272
営業利益	158	298
営業外収益		
受取利息	0	0
受取配当金	2	2
受取賃貸料	4	4
受取保険金	3	14
投資有価証券売却益	—	22
その他	6	10
営業外収益合計	17	54
営業外費用		
支払利息	5	4
売上債権売却損	11	18
貸倒引当金繰入額	53	64
その他	20	32
営業外費用合計	90	120
経常利益	84	232
特別損失		
その他	0	0
特別損失合計	0	0
税引前四半期純利益	84	232
法人税、住民税及び事業税	44	170
法人税等調整額	31	△38
法人税等合計	75	132
四半期純利益	8	100

(3) 四半期キャッシュ・フロー計算書  
(訂正前)

(単位：百万円)

	前第2四半期累計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年9月30日)	当第2四半期累計期間 (自 平成24年4月1日 至 平成24年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前四半期純利益	108	232
減価償却費	150	148
貸倒引当金の増減額(△は減少)	2	△0
退職給付引当金の増減額(△は減少)	△7	△5
賞与引当金の増減額(△は減少)	△36	54
受取利息及び受取配当金	△3	△3
受取保険金	△3	△14
投資有価証券売却損益(△は益)	—	△22
支払利息	5	4
売上債権の増減額(△は増加)	132	1,275
たな卸資産の増減額(△は増加)	△349	105
仕入債務の増減額(△は減少)	61	△328
未払消費税等の増減額(△は減少)	18	7
その他の資産の増減額(△は増加)	34	△7
その他の負債の増減額(△は減少)	△40	22
その他	6	3
小計	81	1,471
利息及び配当金の受取額	3	3
利息の支払額	△5	△4
法人税等の支払額又は還付額(△は支払)	△12	△65
保険金の受取額	3	14
営業活動によるキャッシュ・フロー	69	1,419
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△22	△55
無形固定資産の取得による支出	△7	△59
会員権の償還による収入	40	—
定期預金の払戻による収入	100	—
その他	△1	7
投資活動によるキャッシュ・フロー	109	△107
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(△は減少)	100	—
長期借入金の返済による支出	△241	△151
配当金の支払額	△79	△79
財務活動によるキャッシュ・フロー	△221	△230
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△42	1,081
現金及び現金同等物の期首残高	3,143	2,838
現金及び現金同等物の四半期末残高	3,101	3,920

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第2四半期累計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年9月30日)	当第2四半期累計期間 (自 平成24年4月1日 至 平成24年9月30日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税引前四半期純利益	84	232
減価償却費	150	148
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	55	64
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△7	△5
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△36	54
受取利息及び受取配当金	△3	△3
受取保険金	△3	△14
投資有価証券売却損益 (△は益)	—	△22
支払利息	5	4
売上債権の増減額 (△は増加)	222	1,275
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△410	105
仕入債務の増減額 (△は減少)	61	△328
未払消費税等の増減額 (△は減少)	14	7
その他の資産の増減額 (△は増加)	△18	△71
その他の負債の増減額 (△は減少)	△40	22
その他	6	3
小計	81	1,471
利息及び配当金の受取額	3	3
利息の支払額	△5	△4
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△12	△65
保険金の受取額	3	14
営業活動によるキャッシュ・フロー	69	1,419
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△22	△55
無形固定資産の取得による支出	△7	△59
会員権の償還による収入	40	—
定期預金の払戻による収入	100	—
その他	△1	7
投資活動によるキャッシュ・フロー	109	△107
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	100	—
長期借入金の返済による支出	△241	△151
配当金の支払額	△79	△79
財務活動によるキャッシュ・フロー	△221	△230
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△42	1,081
現金及び現金同等物の期首残高	3,143	2,838
現金及び現金同等物の四半期末残高	3,101	3,920